
Zápisnica z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Pavčina Lehota, 

ktoré sa konalo 23.11.2017 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program: 

1. Zahájenie 

2. Informácia o prejednanom ÚP dňa 14.09.2017 

3. Informácia o pripravovaných žiadostiach na fondy  

4. Úprava rozpočtu opatrením č.1 / čerpanie z rezervného fondu na chodník/ 

5. Rôzne 

6. Uznesenie 

7. Záver 

Rokovanie: 

K bodu1/ 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Miroslav Ščasný. 

Privítal prítomných poslancov, skonštatoval, že zasadnutie je uznášania schopné. Predniesol navrhnutý program 
zasadnutia a ten sa bez pripomienok schválil. Písaním zápisnice bola poverená Mgr. Radka Kureková. 

K bodu2/ 

Starosta – príprava ÚP obce – prebehlo pripomienkovanie so zainteresovanými občanmi ako aj s organizáciami 

- Spracovateľ ÚP musí zapracovať pripomienky 

- Súbežne so spracovaním ÚP beží EYA – dopad na životné prostredie 

- Prebehla komunikácia s Ing. Kováčovou – ochranári – vylúčenie niektorých lokalít  

- Starostovi bola pridelené povinnosť – zorganizovať verejné prejednávanie správy EYA, sám si ho bude 
viesť za prítomnosti Ing. Gočovej- termín 06.12.2017 

K bodu 3/ 

Starosta – informácie k pripravovaným žiadostiam na fondy 

Osvetová beseda – výzva bola zmenená na sumu 150 tis.€, projekt sa upravil pod názvom Amfiteáter, do 
projektu sú zapracované 4 stavebné časti a to: amfiteáter, zateplenie stávajúcej budovy, vodovodná prípojka, 
výsadba zelene 

- Je už vydané stavebné povolenie, je vyhlásené verejné obstarávanie na obstarávateľa stavby a na 
stavebný dozor 

- Termín podania žiadosti je 30.11.2017 



Materská škola – pôjde o tretí pokus podanie žiadosti/pri každom sa menili podmienky zadania/ 

- Súčasné podanie – projekt na 300 tis €, bude nutné osloviť P. Kupča a požiadať ho o súhlas s úpravou 
projektovej dokumentácie a so zmenou projektanta 

- Termín podania 28.12.2017 

Mostík pri pluhu – rekonštrukcia dokončená, Agentúra životného prostredia urobí vyhodnotenie a pošle peniaze 
z dotácie 

Platba za spracovanie nového ÚP – mala by byť uznaná, zatiaľ sa plnia všetky termíny dodaní 

 Chodník – v dolnej časti obce/priepust – melioračný kanál/ v rámci Programu obnovy dediny – dotácia 5 tis €,     
projekt rozpočítaný na 8 tis € 

Požiarna zbrojnica – prestavba na budovu obecného úradu, dolné priestory ako sklad by mali ostať zachované - 
momentálne sa tento projekt pozastavil do vysporiadanie pozemkov 

- bude vydané dodatočné stavebné povolenie na výstavbu ihriska 

Podaná žiadosť na úpravu verejného priestranstva – zatiaľ bez odozvy 

Cyklochodník – od MŠ po družstvo, oslovil projektanta na vypracovanie projektu na 60 – 80 tis.€, ak bude 
možnosť, určite sa požiada o dotáciu 

K bodu 4/ 

Pani E. Morávková predniesla návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č.1 – vysvetlila prečo je zmenu 
potrebné urobiť – výstavba ihriska/v rozpočte neplánované, rekonštrukcia chodníka/ 

Bez pripomienok sa zmena schválila a dokumentácia bude priložená k zápisnici. 

K bodu 5/ 

Rôzne: 

A/ Starosta – sú vyplatené posledné faktúry za rekonštrukciu chodníka – 62 880 € po dokončení 

Ing. Hajovský – či sa bude riešiť ukončenie chodníka na rohu cintorína – veľmi hlboký žľab – mal by sa prekryť 
roštom/pripomienka zhotoviteľa – zrejme sa bude deformovať pri prejazde áut/ 

- bude nutné upozorniť občanov na správne čistenie chodníka v prípade, že napadne sneh – aby 
nezostával sneh na chodníku, každý je povinný si pred svojim sneh odpratať/do žľabu/ 

B/ starosta – upozornil prítomných poslancov na situáciu súvisiacu s odchodom pani Morávkovej do dôchodku 
a jeho končiace sa funkčné obdobie – záujemci o pracovné miesto na obecnom úrade by sa mali už postupne 
začať pripravovať a komunikovať s OÚ na prípadnom zaškoľovaní do činnosti – nové pracovné programy apod..., 
prípadní kandidáti na post starostu obce by sa mali podieľať na výbere pracovnej sily 

- starosta stále hľadá cez úrad práce administratívnu pracovnú  silu 

- vyslovil pochvalu a uznanie za prácu partie mladých, ktorá sa podieľala na vybudovaní ihriska 

- Ing. Hajkovský – pripomienka, aby ihrisko bolo naozaj multifunkčné-montáž ostatných prídavných 
zariadení pre loptové hry 

C/ starosta – konzultácia s poslancami, či ostane režim použitia zábavnej pyrotechniky obmedzený tak ako vlani-
poslanci odsúhlasili 



D/ Ing. Klepáč – chystá sa usporiadanie Štefanskej zábavy – starosta podporí 

E/ Ing. Hajkovský, Mgr. Kureková – informácie o postupnom dokončení pripomienkového konania k tvorbe novej 
webstránky, bude školenie k obsluhe dňa 29.11.2017 vo Zvolene – zúčastní sa Mgr. Kureková a M. Staroň 

F/ Ing. Hajkovský – opätovné upozornenie na skládku odpadu na súkromnom pozemku pri vjazde do obce – 
nutnosť riešiť 

- Všetci poslanci apelovali na nebezpečné dopravné situácie, ktoré spôsobuje pán J. Staroň  svojim 
pohybom po vozovke so svojím bicyklom a záprahom/hlavne v noci/ 

G/ Mgr. Kureková – stavba pána Bohuráda, upozornila a požiadala starostu o pomoc pri komunikácii a doriešení 
katastrofálneho stavu obecnej cesty v okolí jeho stavby, kde nemá vybudovaný riadny vjazd a výjazd na stavbu, 
stavebné vozidlá veľmi znečisťujú obecné komunikácie a kompletne znehodnotili asfaltový podklad, ktorý dali 
vybudovať a o ktorí sa starajú Kurekovci na vlastné náklady 

- Upozornila aj na to, že rodina Majerčiakova si je vedomá toho, že cestu budú musieť opraviť, ale po ich 
vozidlách nezostáva neporiadok 

K bodu 6/ 

Mgr. Kureková prečítala uznesenie a to sa aj schválilo. 

K bodu7/ 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

 

V Pavčinej Lehote, 23.11.2017 

Zapísala:  Mgr. Radka Kureková      ....................................................... 

 

          ....................................................... 

            Miroslav Ščasný – starosta obce Pavčina Lehota 

 


